

UJHELYI ISTVÁN VOLT A LEGBESZÉDESEBB A MEGYEI HONATYÁK KÖZÜL

„Köszönöm a szót, Tisztelt Országgyűlés!”

Idén a megye országgyűlési képviselői közül a szocialista Ujhelyi István beszélt a legtöbbet, a fideszes Bodó Imre pedig a legkevesebbet a parlamentben. Hozzá kell azonban tenni, hogy az ellenzéki politikus csak november közepén kapcsolódott be a T. Ház munkájába.

SZABÓ C. SZILÁRD

„Köszönöm a szót, Elnök Asszony! Tisztelt Ház! Kedves képviselőtársaim!” - általában így kezdik felszólalásukat a parlamentben a képviselők. Az országgyűlés tavaly májusi alakuló ülése óta a 386 képviselőből 371 már legalább egyszer felszólalt a T. Házban. Másfél év alatt tizenöt honatya egyetlen alkalommal sem talált olyan témát, amihez hozzászólhatott volna. Közük van a hónapok óta kórházban ápolatott *Horn Gyula* volt miniszterelnök, az SZDSZ-es *Horn Gábor* és a fideszes *Selmeczi Gabriella*.

A megyei képviselők közül már mindenki kért szót a T. Házban. A legtöbbet és legtöbbször *Ujhelyi István* beszélt. A szocialista politikus 2007-ben hetvenszer szólalt fel és három és fél órán át szózkodott. Ezzel megőrizte tavalyi első helyét. Közel háromórás teljesítményével második lett a megyei listán a szabad demokraták oktatáspolitikusa, *Sándor Klára*, a harmadik helyen pedig a fideszes *Nógrádi Zoltán*, Mórahalom polgármestere végzett 1 óra 41 perces beszéd-idejével. Ezzel letaszították a dobogóról a tavalyi második és harmadik helyezett, az MSZP-s *Géczi Józsefet* és Vásárhely polgármesterét, a fideszes

Megyei képviselők felszólalásai a parlamentben

2007-ben		
KÉPVISELŐ	FELSZÓLALÁSOK SZÁMA	FELSZÓLALÁSOK IDEJE
UJHELYI ISTVÁN (MSZP)	70	3 óra 29 perc 33 másodperc
SÁNDOR KLÁRA (SZDSZ)	33	2 óra 47 perc 6 másodperc
NÓGRÁDI ZOLTÁN (FIDESZ)	19	1 óra 41 perc 34 másodperc
BEDŐ TAMÁS (MSZP)	17	58 perc 17 másodperc
KOZMA JÓZSEF (MSZP)	15	57 perc 17 másodperc
VINCZE LÁSZLÓ (FIDESZ)	23	57 perc 4 másodperc
GÉCZI JÓZSEF (MSZP)	14	49 perc 57 másodperc
LÁZÁR JÁNOS (FIDESZ)	15	45 perc 16 másodperc
BUZÁS PÉTER (MSZP)	9	38 perc 54 másodperc
KISPÁL FERENC (FIDESZ)*	5	9 perc 59 másodperc
BOTKA LÁSZLÓ (MSZP)	6	9 perc 51 másodperc
SZIRBIK IMRE (MSZP)	4	9 perc 25 másodperc
FARKAS SÁNDOR (FIDESZ)	2	4 perc 33 másodperc
NAGY SÁNDOR (FIDESZ)	2	4 perc 9 másodperc
BODÓ IMRE (FIDESZ)**	1	2 perc 12 másodperc

Megjegyzés: * Kispál Ferenc 2007. október 12-én lemondott mandátumáról, miután megváltották, hogy padtársa helyett is szavazzon

** Bodó Imre 2007. november 17-én foglalta el Kispál Ferenc helyét a parlamentben

FORRÁS: www.parlament.hu

DM-GRAFIKA

Lázár Jánost, akik most a középmezőnyben végeztek. Az igazsághoz azonban hozzátartozik, hogy Ujhelyi hivatalból, vagyis az önkormányzati és területfejlesztési minisztérium államtitkáraként beszélt közel három és fél órát. Ezt bizonyítja, hogy „mezei” szocialista politikusként az előző ciklusban, négy év alatt összesen 18-szor

szólt hozzá a vitához mintegy másfél órában.

A mezőny alsó egyharmadában nem történt változás tavalyhoz képest. Szeged polgármestere, a szocialista *Botka László* csak párttársát, Szentes polgármesterét, *Szirbik Imrét*, valamint a fideszes *Farkas Sándort*, *Nagy Sándort* és *Bodó Imrét* előzi meg. Nagy Sándor, Kistelek polgármestere tavaly egyszer sem szólalt fel az Országgyűlésben, idén viszont kétszer is véleményt nyilvánított összesen 4 perc 9 másodpercben. A megyei honatyaik közül a *Kispál Ferencet* váltó *Bodó Imre* beszélt a legkevesebbszer (1-szer) és a legkevesebbet (2 perc 12 másodperc). Am ehhez hozzátartozik, hogy *Bodó* csak november közepén kapcsolódott be a T. Ház munkájába.

KUNCZE ÁPRILIS ÓTA HALLGAT. A pártelnökök és frakcióvezetők közül az MDF képviselőcsoportjának vezetője, Herényi Károly beszélt a legtöbbet (106-szor) és a legtöbbet (9 óra 58 perc) idén a parlamentben. Őt követi Gyurcsány Ferenc 8 óra 39 perces és Eörsi Mátys - aki április közepétől december elejéig volt az SZDSZ frakcióvezetője - 3 óra 4 perces teljesítményével. Orbán Viktor 2007-ben kétszer szólalt fel 6 perc 31 másodpercben. Kuncze Gábor április 13-a óta nem beszélt a parlamentben. A szabad demokraták egykori elnöke ekkor adta át a frakcióvezetést Eörsi Mátysnak. Előtte, januártól áprilisi hétszer szólalt fel 36 percben.

Új rendőri vezetők

MUNKATÁRSUNKTÓL

Lukács János dandártábornok, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője december 31-i hatállyal kinevezte *Barta János* alezredest a megyei főkapitányság közbiztonsági szervek közrendvédelmi osztály vezetőjének, *dr. Mózesné Toronykőy Márta* századost a főkapitányság bünyügyi szervek bűnmegelőzési osztály vezetőjének, *dr. Vigh Magdolna Orsolya* őrnagyot a Szegedi Rendőrkapitányság Újszegedi Rendőrőrs őrsparancsnokának, *Skribanek Csaba* őrnagyot a Tarjánvárosi Rendőrőrs őrsparancsnokának, *Tóth Sándor* főhadnagyot a Belvárosi Rendőrőrs őrsparancsnokának nevezte ki.

Zéltay László alezredest, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője szintén december 31-i hatállyal *dr. Lázár Szvetozár Aurél* alezredest a kapitányság bünyügyi osztály vezetőjének, *dr. Kapu Pál Tamás* őrnagyot a vizsgálati osztály vezetőjének, *dr. Adám Zoltán* alezredest a hivatal vezetőjének nevezte ki.

A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság vezetője december 31-i hatállyal kinevezte *Torzsa Endre* főhadnagyot a kapitányság közlekedésrendészeti osztály vezetőjének, valamint *Patócs Tamás* századost a közrendvédelmi osztály vezetőjének.

A Szentesi Rendőrkapitányság vezetője még december 16-i hatállyal kinevezte *Kun József* hadnagyot a kapitányság közrendvédelmi osztályának vezetőjévé.

SOKAN SZILVESZTEREZNEK KÜLFÖLDÖN – ITTHON MEGTELNEK A WELLNESSKÖZPONTOK

Vigyünk-e magunkkal virslit Mexikóba?

Egy évben sem volt még ekkora kereslet az egzotikus szilveszteri utak iránt, mint idén. A szegediek szívesen búcsúztatják az óvet Kenyában, Kubában vagy Egyiptomban. Itthon a hegyek és a wellness-szállodák népszerűek.

R. TÓTH GÁBOR

Már megvettük a szilveszteri virslit, éppen azon viccelődünk a párommal, magunkkal vigyük-e Mexikóba - összegezte év végi nehézségeit *Takács Zoltán*. A fiatalok idén először búcsúztatják az óesztendőt külföldön. Hozzájuk hasonlóan sokan döntöttek így.

„Sohasem volt még ekkora kereslet az egzotikus utak iránt, mint idén.

Ladányiné Papp Éva

Egy évben sem volt még ekkora kereslet az egzotikus utak iránt, mint idén - mondja *Ladányiné Papp Éva*, a Neckermann irodavezetője, hozzátéve: Kenyára rengetegen kíváncsiak, a kötelező védőoltások sem riasztják el az érdeklődőket. Sem a 250 ezer forintos költség - a 30 fokos melegről nem is beszélve.

Mexikóba, Kubába, Thaiföldre is



■ KENYÁRA RENGETEGEN KÍVÁNCSIK – MONDJÁK NECKERMANNÁL Fotó: Karnok Csaba

utaznak Szegedről, Mauritius a 12 órás repülőút ellenére népszerű, igaz, ide közvetlen charter indul. A Kanári-szigetek viszont csak öt óra.

Belföldön akadnak még kiadó he-

→ OLÁH ZOLTÁN

Megfogadom, hogy...

Azt mondja a Szegedi Nemzeti Színház igazgatója, nem nagyon érti, miért kell kipécézni egy napot az évből, amelyiken megígérünk valamit a következő évre, aztán úgysem tartjuk be. Székelyi József kivételesen most mégis tett fogadalmat: azt fogadta meg, hogy soha többé nem tesz újévi fogadalmat.

A színiigazgatóhoz hasonlóan sokan mások is így gondolkoznak. Sőt vannak, akik az év utolsó napjaiban, vagy éppen december 31-én éjjelkor vele ellentétben még azt sem merik megfogadni, hogy nem tesznek fogadalmat.

„Az emberek általában olyasmiket szoktak megfogadni, amik az orvosok tiltó és ajánlott toplistáját vezetik.

ros ételeket; próbáljon lefogyni, sétáljon sokat, mozogjon, kerülje a stresszes helyzeteket.

És egy idő után vagy akár azonnal mi történik?

Jószorival semmi!

A jelentős jövedéki termékkel megfajult élvezeti cikkek ugyanis a pörkölttel, gulyással, csülökkel továbbra is mindennaposak lesznek, a láb pedig hiába van mindig kéznél, a szükségesnél alig mozog többet.

Persze van ellenpélda is. A címlapon és néhány oldallal odébb éppen ma arról írunk, hogy a Mars téri palacsintás megfogadta, lefogya. A sándorfalvi asszony korábban is tett hasonló kijelentéseket, többnyire az óév utolsó napján, de egy idő után egyszer sem tartotta be, már az első napokban mindannyiszor feladta.

Kivéve most.

Lehet, hogy azért, mert nem december 31-én mondta azt, hogy megszabadul legalább 84 kilogrammtól, hanem nyáron? Lehet.

Az eredmény nála döbbenetes. Amikor elkezdte, már 184 kilót nyomott, most 56 kilóval könnyebb. De nem hagyja abba, 100 kilós akar lenni, addig meg sem áll.

Ez lenne a recept? Nem az óév utolsó napján kell megfogadni bármit is, hanem nyáron?

Jó, akkor fogadjuk meg, nyáron megfogadjuk, hogy...

Fehér lesz a szilveszter

A napok óta tartó unalmas téli időjárás az év utolsó napján megváltozhat: havat jósolnak a Dél-Alföldön.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ma délutántól 2-5 centis hó lesz Szegeden és környékén - jósolta tegnap a helyi meteorológiai állomás szakembere.

A hírek sokan megörülhetnek azok közül, akik már-már depresszióba sodródtak a napok óta tartó, unalmasan egyhangú, fénytelen, borongós-ködös-felhős, hideg idő miatt. A hideg - marad. Ma reggelre mínusz hat fok lesz, s ónos szitálással kezdő-

dik a nap. A jégdara után érkezik a már-már ritkaságnak számító téli csapadék: a hó délután kezd el esni. Mikorra a szegedi főtéren elkezdődik a szilveszteri buli, már 3-5 centis hó lehet. Nem olvad el, mert továbbra is hideg lesz, az utcabál idején mínusz öt fokban próbálgathatják a táncolók a felmelegedés különféle módzatait.

A nyirkos idő kitart az új év első napján is: bő öt centis hóra számíthatunk és továbbra is hidegre, az éjjeli mínusz öt fok helyett nappal is csak két fokkal lesz „melegebb”. Újév napjára mínusz három fokot jelez előre a meteorológia.

nélküli, vendégházas, hároméjszakás megoldásért 30 ezer forintot kell fizetni, míg egy kehidakustányi wellness-szilveszter 195 ezret kóstál - tudjuk meg *Zádori Ildikótól*.

A Start Utazásnál a Kárpát-medencén kívül egyértelműen Egyiptom a sláger - megfizethető, hiszen ellátástól függően 120-250 ezer forint fejenként, ráadásul remek az idő: napjainkban 26 fok van. Sokan választják az európai körutakat, Párizst, Londont, Rómát, Barcelonát egyaránt favorizálják a szegediek. A belföldi és külföldi utak árai között tehát nincs jelentős különbség, igaz, utóbbiaknál a vízum-költséget, reptéri illetéket be kell kalkulálni - viszont cserébe egy hét kiutazás jár, míg az itthoni utak általában 4-5 naposak.

→ PEZSGÓ A PÁLMÁK ALATT. - Sokan már karácsonykor elutaztak, 12-14 napra, de vannak, akik december végétől indulnak 10 napra. Nyáron sokan kívártak, nem utaztak el - osztja meg velünk tapasztalatait *Ladányiné Papp Éva*, majd hozzáfűzi: az elfoglalt üzletemberek is ilyenkor pihennek, mennek a tőlől a nyárba, hogy szafarin karácsonyozzanak, vagy az új évet pálmák alatt köszöntsék.